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Vengono presentate le mappe di intensitd di polarizzazione di due
campioni éompleti e omogenei di radiogalassie osservate a Westerbork.

I1 primo campione & costituito da radiosorgenti del catalogo B2 i-
dentificate con galassie del catalogo di Zwicky il cui limité ottico & da-
to da m__ < 15.7 (magnitudine fotografica). Il limite radio & quello del
catalogo B2, cioé S » 0.20 Jy o § 3 0.25 Jy a 408 MHz a seconda delle varie
parti del catalogo stesso.

Le osservazioni di polarizzazione sono state effettuate sia a 1415 che
a 5000 MHz. Si & preferito ridurre i dati relativi a quelle radiosorgenti
di cui si hanno solamente da 3 a 5 osservazioni per diversi angoli di posi-
zione, ciascuna per un tempo non inferiore a’10 minuti.

I1 secondo campione & praticamente un estensione del precedente ed &
costituito da galassie ellittiche non appartenenti al catalogo di Zwicky

con magnitudine visuale compresa tra 14.6 g m 16.5, identificate con

<
radiosorgenti del catalogo B2. Il limite radiz & quello del catalogo stesso,
cioé 5408 2> 0.25 Jy. Di questo secondo campione abbiamo solo le osservazioni
a 1415 MHz. Per la descrizione delle osservazioni radio fatte a Westerbork e
la riduzione dei dati si vedano gli articoli di Fanti et al. (1977, Astron.
Astrophys.Suppl., 29, 279) e Fanti et al. (1978

Nella tabella I vengono dati i parametri a 1415 MHz e nella tabella II

quelli a 5000 MHz, entrambi relativi al primo campione.

Colonna 1: nome della radiosorgente secondo il catalogo B2.
" 2: componenti radio.
" 3: flusso in mJy a 1415 MHz.
" 4 e 5: valori integrati dei parametri di Stokes U e Q.
" 6: valore integrato dell'intensitd di polarizzazione lineare P =

=\/u2 + QZ_

7: errore associato all'intensitd di polarizzazione calcolato con la
o xVN

seguente formula AP=1.2 x ——Ii
area beam

dove

o = rumore in mlJy calcolato sulla mappa V.



N = numero di punti della componente polarizzata utilizzata per
il calcolo della P integrata.
Colonna 8: valore percentuale di P calcolato come P/S.

Colonna 9: angolo di posizione del vettore campo elettrico.

Le tabelle II e III forniscono rispettivamente i parametri a 5000 MHz rela-
tivi al primo campione ed a 1415 MHz relativi al secondo campione.

A fianco di ciascuna mappa di polarizzazione viene mostrata la corrispon-
dente mappa di intensitd di flusso. La posizione ottica della galassia & indica-
ta in entrambe con una croce. I livelli di contorno del flusso sono in generale
multipli interi di un valore dato. La L disegnata nell‘'angolo sinistro in basso
in ciascuna mappa rappresenta la semiampiezza a meta potenza del fascio del Ra-
diotelescopio di Westerbork nelle direzioni N-S ed E-0 |

Una discussione sulla polarizzazione e sulle sue proprietd relativa a

questi dati verra pubblicata in seguito insieme ad altri autori.



TABELLA 1

1415 MHz

Nome C S U Q AP 7z e
g 1
8001 -2.8  14.8 | 15.5| 2.6 | <2 §
0056+26 8107 2.6 -1.3 1 2.9 2.4 <2
9! 1.8: 0! 1.8 - 1.4 <8
0055430 1000 3.2, 9.8 103 1.9| <2
B 700 -2.4{ 5.1 5.6, 1.2 <8
30! 1.7 -1.0  2.0' .9 <15
0149+35 B 90 -1.7 | = 1.7 1.1 <6
c 57 .8, .7 L1, .9 <8
0206+35 A | 2100 -22.4  71.4  74.8 3.9 4 | -12°
0755+37 & >2200 | -75.4 -46.2  88.3 2.6 b -56°
Al 124] 8.6 3.2 9.2 3.0 <2
0800+24 B 4| 1.0 2.7 2.97 1.3 | <16
0836+29 & 530 -8.6 -23.6  25.1 2.2 5 | -80°
85| 4.2 | 4.4 6.1 1.3 | <
0915+32 B ¢ 205 -6. 1. 9.0 1.3 g4
130 4.0 0.8 4.1 1.3 | <5
1040+31 | %E | 767 | -4.9 | 3.9 6.3 2.0 | <2
1102430 150 | -4.8 | 7.9 9.3 3.0 | Qo . 70
B | 245 | -5.8 [=26.6 ; 27.2 = 3.7 8 96°
1108+27 : 100 | 3.5 |-7.2: 8.0, 1.4 8 71°
1113429 A 1200 |-40.2 |-50.4 | 64.5 3. 5 -68
B | 640 |-10.5 | 19.5 : 22.2 i 3. 3 -18°




Nome C S U Q P &P A 6
1317433 A 77 -2.71 1.0 2.8 A <9
1322+36 g 860 | 22.0]43.1 | 48.4 1 6 13°
1346+26 A 890 3.6] 1.5 3.9 .9 <2
1525+29 A 160 .8 -.8 1.1 .0 <6
1553424 «E 140 2.3{ -1.0 2.5 A < 4
1855+37 A 55 -1.0] -.8 1.3 .5 <13
2116426 | % E <140 -9.0| -.8 9.0 .8 > 6
2236435 g 343 | 18.1] 36.4 | 40.7 .0 12 10°
f.d

E = Componente estesa




TABELLA II 5000 MHz
Nome C S U Q AP KA 6]
0206+35 A 1970 | -4O. 40.7} 57. .7 6 -63°

0800424 65 1. -1. .3 <10
B 18 -0. -0. 0. .5 <13
0836+29 g 253 0.0} -14.7] 14. .8 <6
1040+31 | * £ | 380 2. -4, 5. .7 <6
1102430 60 5. .1 a7 37
B 69 -17.8}) 19. .6 28 79°
1113429 500 1.9 | -25.0] 25. .2 5 84
B | 300 13. -6.0} 14. .3 5 54°
1317+33 A 34 2. 0. 2. .1 <16
1322436 172 12.1} 12. 5
B {150 8. 0. 8. 5 43°
1525+29 A 99 -0. 3. 3. .1 <10
2116+26 | %E 45 7. 0. 7. .2 17
9936435 103 16. 17.9 17] 33
B 87 8. 2. 9. .8 10 40°




TABELLA 111 1415 MHz
Nome C S U Q P AP Z ©
0708+32A A 67 .16 .16 .24 2.0 <15
0828+32 1000 | -59.8{ -12.6 ] 61.1 .2 61 -79
B| 682 | -83.4| 50.5}| 97.7 14 | -50
A} 245 4.3 2.5 5.0 1.2 <5
0836429 B 187 8.0 7.4 1 10.9 1.7 < 8
c | 229 -9.8 6.6 | 11.8 1.4 <7
D | 147 4.3} -4.91 .6.5 .9 <5
A | 530 -9.1 12.6 1.1 <3
0838+32 B 70 1.9 1.4 2.3 1.2 <9
67 -1.4 .5 1.5 1.0 <9
0843+31 59 1.9 -.6 2. 1.7 <14
' B 70 -5.61 10.2 11.6 1.8 <17
0908+37 A | 590 -2.21-15.4}] 15.6 2.4 - 3] -86
0913+38 A 1297 | -26.9 2.31 27.0 2.6 91 -43
0922436 350 -2.81 -1.7 3.3 3.8 <6
B | 190 -2.5 .6 2.6 3.5 <10
1003+26 A 58 3.1 .8 3.2 2.2 <20
1005425 30 .7 1.5 1.6 fBO
B 30 4.4 1.3 4.6 1.9 <30
1037+30 A 370 -1.6 6.9 7.1 2.1 < 4
1113+24 A 40 1.6 4.9 5.2 1.6 <13
116 -9.8 1.4 .9 2.8 <8
1116+28 192 -1.0} -8.9 8.9 2.6 < 8
165 5.11 4.6 6.8 2.9 <9




Nome cC s U Q P AP VA 0
141437 840 | -21.1 | —22.4|30.7 | 2.9 -65
B {968 | 24.3 | -9.3|26.0 | 2.1 52
1204+24| A 105 | -.9 | -3.9| 4.0 | 1.6 | <8
1204+34| 5 | 448 | -9.5 | -12.8[15.9 | 1.9 | 4 | -69°
1225426 38| -5.1| 6.4] 8.2 2.3] B0
B | 85| -5.5| 2.2 2.3 | <14
1943426 162 | -1.9 | 7.4 2.8 <9
B |180 | 5.5 | -4.2 6. 2.9 | <8
1303+31| A | 70 5 -1.3] 14| 1.4 | <0
1339+26| A 300 | 4.0 | 1.0 4.1] 2.1 <4
1347+28. A |210 | 4.4 | 1.5 4.7 ] 1.5] <5
1357+28 | . A |256 | 3.2 | -4.1| 5.2 | 2.8 <6
1358428 | A |230 | -1.0 | -11.9{12.0 | 1.8 | <5
1430425 | A |460 | -4.2 | -3. | 4.2 | 2.1] <4
A {110 | 4.7 6.9 1.6 | <7 8°
1441426 | B | 40 | 2.7 | 2.9 3. 1.1 ] <13
¢ |124| 1.0} 17.6{20.2 ] 1.5] 16 | 17°
Larear | A | 48] 3.1 1.2 | <14
B | 92 6 2.9 1.7 | <o
1450+28 | A [150 | -1.0 8] 1.3 1.2 <5
L455428 425 | -6.0 | 11.0] 12.5 <6
B |400 | -2.7 | -5.1| 5.8 <6




Nome C S U Q P AP % 0
1457429 | A | 290 22.7 37.4 43.8 1.6 15 15°
1512430 51 2.8 5.2 5.9 1.4 <14

B 60 -1.0 2.0 1.4 <11

1521428 A | 310 .7 12.2 12.2 <6

B | 310 ] -15.2 35. 38.2 12

1527430 A 72 -.5 -6.4 6.4 2.4 <17

B 61 -5.5 -1.1 5.2 <18

1528+29 | A 90 -2.7 -6.0 6.6 2.5 <14

B 60 3.2 -4.7 5.7 2.1 <20

1555+30 | A 198 -8.8 6.0 10.6 1.8 <5

B 79 5.3 -4.7 7.1 1.6 <10

1557426 | A 150 ~-1.6 -1.3 2.1 1.6 < 6

1609+31 | A 143 9.0 9.0 12.8 1.9 9

1613+27 A 194 -.16 1.61 1.6 2.0 < 6
1637429 A | 216 12.3 13.5 =-6 12

B 90 3.5 - .8 3.6 2.1 <12

1638432 | A | 300 -6.1 7.7 9.8 1.9 < 4

1643+27 48 -0.5 -1.8 . 1.6 <16

B 52 2.4 - .6 2.5 1.5 <16

148 8.11-21.1 22.6 2.0 15

1658+30 209 -2.7 }-13.7 13.9 7

189 | -18.5 -1.9 18.6 10

1658432 | A | 208 -8.8 -2.2 9.1 3.2 < 8

1736+32 A 234 -5.8 -7.7 9.7 2.1 <5




Nome C S U Q P AP %
1747430 A 51 .6 2.1 2.2 1.5 <16
1752+32] A | 103 | -2.7 9.4 9.7 1.8 <9
1827+32) A 43 .3 7.9 7.9 2.2 <26

B | 163 1.9 7.4 7.7 3.3 <10
c 83 4.4 6.8 8.3 2.7 <16




PRIMO CAMPIONE

WS62 e WT62 mappe a 1415 MHz

WS49 e WS40 mappe a 5000 MHz
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1 CM= 50.0 [R.R.) S0.0 [DEC) RARCSEC
CONT.LEV.=1 6.0 10.0 14.0 +YIM.F.U,

' TAPER= 0.0 BERM-{ 2€.6X53.1) NOISE (1XR.M.S.)= 0.6 H.U.
" DSN=0055+30 0. SUBTRA. xCLERNX



CONT.LEV.U0+50 MJY 020635
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35.5 _| -
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31.5 _ |
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WSG62.020635 2 6 39.3 35 33 41.0  SHAX=192.3M.F.U.

| CH= 50.0 (A.A.) 50.0 IDEC) AACSEC
CONT.LEV.={ 40.0 90.0 140.0+50 M.F.U.

[APER= 20.0 BEAM=( 23.1X39.7) NOISE (1XA.M.S.)~ 0.8 H.U.
USN= 0206435 0. SUBTA. xCLERNX



CONT.LEV. B+ 5 MJY 0206+35
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. TRPER= 20.0 BEAM- I 22.6X38.9) NOISE (1XR.M.S.)= 0.8 W.U.
DSN=0206+35 0. SUBTA. x CLERNX
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WS62.075537 7 55 9.3 37 55 23.0  SHAX=68.6 M.F.U.
| CM= 50.0 (R.A.) 50.0 (DEC) RRCSEC
CONT.LEV.={ 8.0 16.0 24.0 +8)H.F.U.

TRPER=23.0 BEAM={ 30.2XY9.2) NOISE (1XR.H.S.)= 0.7 W.U.
DSN=0755+37 0. SUBTA. x CLERANX
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DSN=0915+32 6. SUBTA. xCLERNx
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CONT.LEV,
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I

8+ 8 MJY 211626
I I N B

<

]

21 1635 31 27 23 19 15 11 7

WTB2.211626

! CM~ 50.0 (R.R,) S0.0 (DECY ARCSEC

CONT.LEV.~( 8.0

DSN=

2116+26

16.0 24.0 +8IM.F.U,

21 18 20.7 28 14 8.0 SHAX=75.4 M.F.U.

TAPER=~ 20.0 BEAM=~( 22.8X51.6) NOJSE(1XR.M.S.)= 0.8 N, U,

0. SUBTA.

xCLEAN
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21 1635 31 27 23 19 15 11 7

WTB2.211626 21 16 20.7 26 14 8.0  SHAX=B.U M.F.U.

| CH= 50.0 (R.A.) 50.0 (DEC) ARCSEC
CONT.LEV.=( 3.0 6.0 9.0 +3)H.F.U.

TAPER= 20.0 BEAM=( 23.2X52.5) NOISE (1XR.M.S.)= 0.8 H.U.
DSN=2116+26 0. SUBTA. x CLERNXx
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22 3628 24 20

WTB2.223635

1 CM= 50,0 (R.,R.) 50.0 (OEC) ARCSEC

CONT.LEV.=1{ 15.0 30.0 45.0 «13M.F.U,

USN=

2236+35

CONT.LEV.15+15 MJY 223635

|

I

B

o
16 12

22 36 12.3 3% 4 11.0

SHAX=167.2H.F.U.

TAPER= 20.0 BERM=( 22.5X39.2) NOISE{1XR.M.S5.)= 0.7 N.U.

0. SUBTR.

xCLEAN
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CONT.LEV. 5+ 5 MJY 2236+35

|

l

I

22 36 12.3 35 4

" 1 CH= 50.0 (R.R.) S0.0 (DEC) RRCSEC

CONT.LEV.={ S.0 10.0 15.0 +SIM.F.U.

TRAPER= 20.0 BERM={ 23.5X41.0) NO;?EIIXR.H.S.)- 0.7 W U.
*

DSN=2236+35

0. SUBTR.

xCLER

11.4

SHAX=27.7 M.F.U.



35 36.0

35.

34.

33.

32.

0

0

0

0

CONT.LEV.S50+50 MJY 020635

I

—

WSH0.020635

I CH= 20.0 (R.A.) 20.0 (DEC) RARCSEC
CONT.LEV.=( 50.0 100.0150.0+50M4.F.U.
TRPER= 24.0 BEAM=( 25.5X43.8) NOISE(1XR.M.S.) = 1.4 WU,

OSN=

0206+35

0. SUBTR.

2 6 39.3 35 33 y1.0
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WS40.020635

CONT.LEV. 89+ S5 MUY

0206+35

1 CM= 20.0 (R.A.) 20.0 (DEC) RRCSEC
CONT.LEV.={ 9.0

USN=0206+35

14.0 19.0 ~S)IH.F.U.

2 6 35.3 35 33 y1.0

SHAX=YS.S H.F.U.

TAPER= 24.0 BEAM=1( 25.1X43.1) NOISE(1XA.M.S.)= 1.4 W.U.

0. SUBTR.

xCLERNx

N



CONT.LEV. 5+ 5 MJY 110230
l l l l

30 27.5 ___J
26.5 _| D
25.5 _| '
2u.5 _| I B
l l I l
11 2 yb6 yz 38 3y
WSUS9.110230 11 2 38,7 30 25 53.0  SHAX=41.8 M.F.U.

1 CM= 20.0 (R.A.) 20.0 (0EC) ARCSEC
CONT.LEV.=( 5.0 10.0 15.0 +S)M.F.U.

. TAPER= 24.0 BEAM= 2Y.8XY8.9) NOISE 11XR.M.S.)= 0.7 N.U.
OSN=  1102+30 0. SUBTA. xCLEANX



CONT.LEV. 7+ 3 MJY .1102+30
l | ] |

30 27.5 __ 9 L
/ N

26.5 _ j 7 L
25.5 _| : ' |
2.5 _| |

T ! [ 1

11 2 U6 yz 36 34
WSU9.110230 11 2 38.7 30 25 §3.0 SHAX=14.3 N.F.U.

1 CH=- 20.0 (A.A.) 20.0 (DEC) RRCSEC
CONT.LEV.=( 7.0 10.0 13.0 +3)H.F.U.

TAPER= 24.0 BEAM={ 23.5X46.5) NOISE (1XA.M.S.3= 0.7 H.U.
DSN=1102+30 0. SUBTA. xCLERANX |
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29 34.5 __| | | I |
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30.5 -
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11 14 2 58 ou 50 U6

ASUg9.111329 11 13 53.4 29 31 34.0  SHAX=29Y.8M.F.U.

1 CH= 20.0 (R.A.) 20.0 (0EC) RRCSEC
CONT.LEV.=( 20.0 40.0 60.0 +20 H.F.U.

TAPER= 24.0 BEAM={ 24.8X50.3) NOISE [1XR.H.S.)~ 1.0 W.U.
OSN= 1113429 0. SUBTA. xCLERANx
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1 CM= 20.0 (R.A.) 20.0 (DEC) ARCSEC
CONT.LEV.=( 8.0 13.0 18.0 +S)H.F.U.

TAPER= 24.0 BEAM={ 23.6X47.8) NOISE [1XR.M.S.)~ 1.0 W.U.
DSN=1113+29 0. SUBTA. x CLERNX -
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NSUSG. 132236 13 22 5.4 96 38 18.0  SHAX=11.8 M.F.U.

1 CM= 10.0 (A.R.) 10.0 (DEC) RRCSEC

CONT.LEV.=( 4.0 7.0 10.0 +3)M.F.U.
TAPER= 0.0 BERK={ 6.3 X10.5) NOISE (1XR.M.S.)= 0.5 KH.U.

DSN=1322+36 0. SUBTA. xCLERNx
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1 CM= 10.0 {R.A.) 10.0 (DEC) RARCSEC

CONT.LEV.=( 3.0 6.0 9.0 +3)H.F.U.
TAPER= 0.0 BERAM={ 7.4 X12.8) NOISE(IXR.M.S.)= 0.4 W.U.

USN=2238+35 0. SUBTA. x CLERANX
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I

I

8 2835 31 27 23 189

WC115.082832H

1 CM= 50.0 (R.A.) 50.0 IDEC) RRCSEC
15.0 22.0 +7)IM.F.U.
TAPER= 23.0 BEAM=1{ 23.4XY3.5) NOISE(1XR.M.S.)= 0.9 W.U.

CONT.LEV.=1 8.0

OSN=0828+32

0. SUBTA.

8 28 20.1 '32 29 37.0

x CLEANX
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SMAX=4YB.7 M.F.U.
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CONT.LEV.=! 4.0 6.0 8.0
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8 36 14.2 29 2 12.0

+21M.F.U.

SMAX=8.2 M.F.U.

TRAPER= 15.0 BERM={ 29.1X60.0) NOISE(1XR.M.S.)= 0.5 HW.U,

0. SUBTA.

xCLEANX
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1 CH= 50.0 (R.A.) 50.0 (DEC) ARCSEC
CONT.LEV.=1 3.0 5.0 7.0 +2)M.F.U.

TAPER= 23.0 BEAM=( 23.3X4Y.Y) NOISE (1XA.M.S.)= 0.7 W.U.
DSN=08Y3+31 0. SUBTA. xCLERNx



. 080837
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CM= 50.0 (R.A.) 50.0 (OEC) ARCSEC
ONT.LEV.=( 10.0 20.0 30.0 +8)XR.M.S.

, TAPER= 23.0 BEAM={ 23.6X38.7) NOISE (1XA.M.S.)= 1.0 HW.U.
SN=C090837. CH1 0. SUBTA. xCLERNx



CONT.LEV. U4+ U MJY 0908+37

3740.5 1 | 1 1 1 1 1 ]
39.5 __% R i
38.5 _| |
37.5 _ (n) -

4
36.5 _ @% o -
& Q
35.5 _| <o -
s #
3u.5 _| Q i
o .
33,5 _ @L +
T T 1T T 1T 717 71
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1 CH= 50.0 (R.A.) 50.0 (DEC) RRCSEC
CONT.LEV.={ 4.0 8.0 12.0 +4)M.F.U.

TAPER= 23.0 BEAM=( 22.8X37.4) NOISE [1XR.M.S.)= 0.8 H.U.
DSN=0908+37 0. SUBTA. xCLERANX
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1 CM= 50.0 (R.A.) 50.0 (DEC) RRACSEC

CONT.LEV.=! 5.0

DSN=0913+38

10.0 15.0 +5)IM.F.U.

g

13 41.1

38 29 48.0

SHAX=15.9 M.F.U.

TAPER= 23.0 BERM=( 23.4X37.6) NOISE (1XA.M.S.)= 1.0 W.U.
0. SUBTH.
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TAPER= 23.0 BERM=1 24,.0X50.8) NOISE(I1XR.M.S.)= 0.8 W.U.
0. SUBTR.

xCLEANx
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CONT.LEV.B65+65 MJY 114137
P N R T R S B

—— =

I D D
42 6 2 58 54 50 us 42 38 3U
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WC115.114137/B 11 41 50.0 37 25 6.5  SMAX=22.2 M.F.U.

1 CM= 50.0 (R.A.) 50.0 (DEC) RACSEC -
CONT.LEV.=( 6.0 10.0 14.0 +4)H.F.U.

TAPER= 23.0 BEAM={ 23.3X36.Y4) NGISE [1XA.M.S.1= 0.9 W.U.
USN=1141+37 0. SUBTA. xCLERNX
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1 CH= 50.0 (R.A.) 50.0 (DEC) ARCSEC
CONT.LEV.=1 4.0 7.0 10.0 +3)M.F.U.

TRPER- 23.0 BEAM- [ 23.2X41.4) NOISE (1XR.M.S.)= 0.8 W.U.
DSN=1204+3Y 0. SUBTA. xCLERANX
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WC115.14U4126 14 41 53.9 26 13 51.0  SMAX=2.4 M.F.U.

1 CM= S0.0 (R.A.) 50.0 (DEC) ARCSEC
CONT.LEV.=( 4.0 6.0 8.0 +2)M.F.U.

TAPER= 23.0 BEAM=( 22.9X51.8) NOISE [1XA.M.S.)= 0.8 W.U.
DSN=14Y1+26 0. SUBTA. xCLEANx
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1 CM= 50.0 (R.R.) 50.0 (DEC) ARCSEC
10.0 15.0 +5)M.F.U.
TAPER= 23.0 BERM=( 23.4YXY7.9) NOISE(1XR.M.S.)= 0.9 H.U.

CONT.LEV.={ 5.0

DSN=1457+29

0. SUBTR.

CONT.LEV.
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1 CM= 50.0 (R.R.) 50.0 1{DEC) ARCSEC
10.0 14.0 +Y)IH.F.U.

TRPER= 23.0 BERM=( 23.2X48.1) NOISE (1XR.M.S.)= 0.9 H.U.
xCLERAN

CONT.LEV.=1{ 6.0

0SN=1521+28

0. SUBTR.
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15 21 21.4 28 48 7.0

*

SMAX=21.1 M.F.U.
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1 CM= 50.0 (R.A.) 50.0 (DEC) ARCSEC

CONT.LEV.=( 4.0 6.0 8.0

OSN=1555+30

15 5§ 50.2 30 50 u7.0

+2IM.FLU.

SHAX=8.7 H.F.U.

TRPER= 23.0 BERM=( 23.1X45.1) NOISE{1XR.M.S.}= 0.8 W.U.

0. SUBTR.

*CLEANX
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N A N AN N N A
31 15.0 -

14.0 _ -
13.0 _| | . _._
12.0 _| a

11.0

10.0
9.0 -

8.0 _ | -
04 | B

. 1 1T 17 1T 1 1T |
16 957 53 49 45 4t 37 33 28
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| CN= 50.0 (R.A.) 50.0 (0EC) ARCSEC
CONT.LEV.=( 10.0 20.0 30.0 +10M.F.U.

TAPER= 23.0 BEAN={ 23.7X45.8) NOISE [1XA.M.S.)= 0.9 W.U.
0SN=C160931.CH1 0. SUBTA. »CLERANX
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CONT.LEV. 4+ 3 MJY 1608+31
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S CONTLLEV.={ 4.0 -7.0 10.0 +3)M.F.U.
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SMAX=10.1 M.F.U.

TRAPEA= 23.0 BERM={ 23.8X45.9) NOISE(1XR.M.S5.)= 0.7 H.U.

0. SUBTH.

xCLER
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1 CH= 50.0 (R.A.) 50.0 (DEC) RRCSEC
CONT.LEV.=1{ 4.0 6.0 8.0 +2])IM.F.U.
TAPER= 23.0 BEAM={ 23.3XU6.8) NOISE({1XA.M.S.)= 0.6 H.U.

DSN=1637+29

0. SUBTR.
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{ CHe 50.0 (R.A.) 50.0 (DEC) ARCIEC
CONT.LEV.={ 20.0 40.0 60.0 +20 H.F.U.
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